

Přijměte pozvání na



Setkání stárků Velké Pavlovice 2010

Srdečně Vás zveme!

které se uskuteční
v sobotu 27. února 2010 od 17.00 hod.
v sále sokolovny ve Velkých Pavlovicích

- Těšit se můžete na zajímavý program:
- představení nejstarších stárků a osobností
 - vystoupení dětského folklorního souboru Sadováček
 - křest knihy „Velké Pavlovice v krojích“
 - taneční zábava s DH Zlaťulka, cimbálová muzika

Vážený „stárku“ a „sklepníku“, milá „stárko a sklepnico“,

přijměte pozvání na



kteřé se bude konat v sobotu 27. února 2010 od 17.00 hodin v sále sokolovny.

Zváni jste Vy všichni, kteří jste se v dobách svého mládí podíleli na pořádání hodů za celou dobu jejich historie. Za uchování této tradice generacím příštím Vám všem patří velké poděkování a pozvání ke společnému setkání.

Program:

*Od 17.00 do 19.00 hodin proběhne prezentace a představení stárků a stárek od nejstarších ročníků po současnost. V rámci tohoto vstupu budou rovněž vzpomenu ty významné osobnosti na poli kultury, které již nejsou mezi námi.

*Od 19.00 hodin proběhne slavnostní křest nové knihy, vydané při této příležitosti, s názvem „Historie a současnost hodů ve Velkých Pavlovicích“. Čtenáři najdou v publikaci zajímavé informace o historii hodů, vzpomínky na významné osobnosti a spoustu krásných fotografií. Knihu bude možné na místě zakoupit.

*Odpolednem i večerem bude provázet cimbálová muzika Vojara a dechová hudba Zlatuška.

*S veselým pásmem vystoupí dětský folklórní soubor z mateřské školy Sadováček

*Velkopavlovická chasa zatančí Českou besedu.

*Večerní program bude pokračovat taneční zábavou.

*Vzpomínkou mohou být i pamětní skleničky, které budou pro držitele pozvánek v prodeji za symbolickou cenu.

*Celá akce je pro všechny přítomné zdarma!

*A pokud marně vzpomínáte, kde máte svůj kroj, pak vězte, že účast v kroji není nutná, pouze vítaná.

*Nabízíme Vám možnost rezervace místenek na jméno.

Rezervace bude probíhat od pondělí 15. února do pátku 26. února (do 12.00 hodin) v Turistickém informačním středisku, Hlavní 9. Dostanete zdarma místenku ke stolu, který si vyberete. Místenku předložíte po příchodu na akci organizátorům, kteří Vás uvedenou na místo.

Přijměte naše srdečné pozvání, již nyní se těšíme na Vaši účast!

Za kulturní komisi *Petr Jíška*